



В Вытегорском районе завершено расследование дела по сообщению о нетрезвом водителе, оказавшем сопротивление сотруднику ДПС



Следственным отделом по Вытегорскому району Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Вытегра 1994 г.р. Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

По версии следствия, 30.01.2020 около 21 часов 30 минут в Почтовом переулке в п. Депо



Вытегорского района Вологодской области сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Вытегорскому району был выявлен мужчина, управлявший автомобилем марки «Форд Мондео», с признаками алкогольного опьянения. Старший инспектор ДПС, одетый в форменное обмундирование сотрудника полиции, с целью пресечения совершаемого им правонарушения, подошел к остановившемуся автомобилю и открыл левую переднюю дверь. В этот момент водитель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, с целью воспрепятствовать законным действиям представителя власти, резко начал движение на автомобиле. Державшийся за левую переднюю дверь полицейский потребовал остановиться, но подозреваемый отказался, при этом умышленно, пытаясь сбросить удерживавшего дверь стража правопорядка, увеличил скорость, протаскив таким образом полицейского за автомобилем не менее 50 метров. В результате тот упал, ударившись головой.

Как оказалось, водитель в апреле 2019 года уже был подвергнут административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, но вновь нетрезвым сел за руль. Для производства освидетельствования и составления протокола об административном правонарушении мужчина был доставлен в территориальный пункт ОМВД России по Вытегорскому району, где освидетельствован на состояние алкогольного опьянения при помощи алкотектора.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направляется в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1447298>